
Дачић и Лавров: „Спремност за даље јачање стратешких односа две земље“
четвртак, 22. фебруар 2018.

Министри спољних послова Србије и Руске Федерације, Ивица Дачић и Сергеј Лавров,
обратили су се данас, у згради Ректората Универзитета у Београду, професорима и
студентима.  

Министар Дачић поручио је да су данашњи међународни односи такви да је потребно
водити одлучну спољну политику у одбрани државних интереса Србије, а то је, како је
објаснио, уско повезано са српско - руским односима.

„Србија данас не може да одбрани националне, државне интересе без помоћи Русије",
истакао је Дачић.

Он је навео да је за Србију велика част што је прославу јубилеја српско - руских
дипломатских односа увеличао један од "највећих и најбољјих пријатеља" које Србија има
у свету - Сергеј Лавров.

Подсетио је на вишевековне односе две земље, који вуку корене од првих продора
хришћанства на просторе данашње Русије и Србије.

          

{youtube}6YqojawlPxU{/youtube}

    
      

„Ми смо данас суочени са притисцима појединих земаља да би требало да се придружимо
санкцијама против Русије, или да гласамо против Русије у међународним организацијама.
Свима треба да буде јасно да због интреса Србије, не само моралних, него и
рационалних, државних, Србија не сме никад да води антируску политику - и она то никад
неће урадити", истакао је шеф српске дипломатије.

Министар Лавров нагласио је да његова земља цени самостални и мултивекторски курс
спољне политике коју води Србија и да је спремна да јача стратешке односе са Србијом.
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Истакао је да ће његова земља и даље подржавати позицију Србије када је реч о очувању
националног суверенитета и интегритета, и поштовања Резолуције УН 1244.

Када је реч о европским интеграцијама Србије изразио је уверење да би Србија имала
користи од сарадње и са ЕУ и са Евроазијском унијом.

„Свет се мења, појављују се нови центри моћи а све више земаља опредељује се за
прагматичну спољну политику засновану на сопственим интересима", рекао је руски
министар.

Двојица министара, завршавајући своја излагања, послали су поруке да Србија никада
неће водити антируску политику, односно да званична Москва цени самосталну спољну
политику коју наша земља води.
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